

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

підпункт, пункт, розділ	Рішення № 1022 від 16.12.2021	Проект рішення на 26 сесію
1.2., I	Відділ є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в Державній казначейській службі, печатку із зображенням державного герба України і своїм найменуванням, штамп встановленого зразку, бланк.	Відділ є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в Державній казначейській службі України , печатку із зображенням державного герба України і своїм найменуванням, штамп встановленого зразку, бланк.
1.4., I	У своїй діяльності Відділ є підконтрольним й підзвітним Червоноградській міській раді, підпорядковується виконавчому комітету Червоноградської міської ради, Червоноградському міському голові та заступнику Червоноградського міського голови відповідно до розподілу обов'язків.	У своїй діяльності Відділ є підконтрольним й підзвітним Червоноградській міській раді, Департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації , підпорядковується виконавчому комітету Червоноградської міської ради, Червоноградському міському голові та заступнику Червоноградського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради , відповідно до розподілу обов'язків.
1.7., I	Надання платних послуг підпорядкованими закладами охорони здоров'я, юридичним та фізичним особам здійснюється згідно з Переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України в галузі охорони здоров'я, а також на підставі укладених договорів з підприємствами, установами, організаціями і громадянами.	ВИКЛЮЧЕНО

<p>1.8., I</p>	<p>Підпорядковані заклади охорони здоров'я використовують отримані доходи виключно для фінансування видатків на своє утримання, а також видатків на інші напрямки для реалізації цілей та завдань визначених їх установчими документами.</p>	<p>ВИКЛЮЧЕНО</p>
<p>1.11., I</p>	<p>1.11. Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про запобігання корупції”, “Основи законодавства України про охорону здоров'я”, “Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення” іншими законами України, постановами Верховної Ради України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров'я України і департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, рішеннями Червоноградської міської ради, виконавчого комітету Червоноградської міської ради, розпорядженнями Червоноградського міського голови, іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням та технологічними картками.</p>	<p>1.8. Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про запобігання корупції”, “Основи законодавства України про охорону здоров'я”, “Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення” іншими законами України, постановами Верховної Ради України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров'я України і департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, рішеннями Червоноградської міської ради, виконавчого комітету Червоноградської міської ради, розпорядженнями Червоноградського міського голови, іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням, тощо.</p>
<p>1.12., I</p>	<p>1.12. Положення про Відділ затверджується Червоноградською міською радою у відповідності до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.</p>	<p>1.9. Положення про Відділ затверджується Червоноградською міською радою.</p>

1.13.,I	Посадові інструкції посадових осіб та інших працівників Відділу затверджується у порядку, визначеному Регламентом роботи виконавчого комітету та виконавчих органів.	виключено
1.14.,I	При Відділі можуть створюватись структурні підрозділи в межах затверджених асигнувань.	виключено
1.15.,I	1.15. Майно комунальної власності територіальної громади належить Відділу на правах оперативного управління.	1.10. Майно комунальної власності закріплене за Відділом Червоноградською міською радою належить йому на правах оперативного управління.
1.17.,I	1.17. Відділ охорони здоров'я є Уповноваженим органом, до сфери управління якого належать заклади охорони здоров'я Червоноградської міської територіальної громади.	1.12. Відділ охорони здоров'я є Уповноваженим органом, до сфери управління якого належать підвідомчі Червоноградській міській раді заклади охорони здоров'я.
1.18.,I	1.18. Повне найменування Відділу — Відділ охорони здоров'я Червоноградської міської ради.	1.13. Повне найменування Відділу — відділ охорони здоров'я Червоноградської міської ради.
1.20.,I	1.20. Юридична адреса Відділу: 82400 , Україна, Львівська область, Червоноградський район, місто Червоноград, проспект Шевченка, 19.	1.15. Юридична адреса Відділу: 80103 , Україна, Львівська область, Червоноградський район, місто Червоноград, проспект Шевченка, 19.
2.1.,II	Структуру Відділу затверджується Червоноградською міською радою, Відділ складається з начальника Відділу, головного бухгалтера Відділу, головного спеціаліста Відділу.	Структура Відділу затверджується Червоноградською міською радою, Відділ складається з працівників: начальника відділу; головного спеціаліста, бухгалтера; спеціаліста I категорії.

2.2.,П	<p>Організація і контроль бухгалтерського обліку, фінансової звітності, виконання кошторисів видатків закладів охорони здоров'я Червоноградської міської територіальної громади покладається на головного бухгалтера відділу.</p>	<p>Організація і контроль бухгалтерського обліку, фінансової звітності, виконання кошторисів видатків закладів охорони здоров'я підвідомчих Червоноградській міській раді покладається на головного спеціаліста, бухгалтера відділу.</p>
2.3.,П	<p>Відділу підпорядковані, підконтрольні й підзвітні заклади охорони здоров'я, які розташовані на території Червоноградської міської територіальної громади та перебувають у комунальній власності даної територіальної громади.</p>	<p>Відділу підпорядковані, підконтрольні й підзвітні заклади охорони здоров'я, які розташовані на території Червоноградської міської територіальної громади та перебувають у комунальній власності цієї територіальної громади.</p>
2.4.,П	<p>Відділ очолює начальник. Начальник Відділу призначається на посаду та звільняється з посади розпорядженням Червоноградського міського голови за рекомендацією конкурсної комісії передбаченою чинним законодавством та звільняється з посади розпорядженням Червоноградського міського голови відповідно до чинного законодавства України.</p>	<p>Відділ очолює начальник. Начальник Відділу призначається на посаду розпорядженням Червоноградського міського голови за рекомендацією конкурсної комісії, утвореної у відповідності до чинного законодавства України, або за іншою процедурою, передбаченою чинним законодавством, та звільняється з посади розпорядженням Червоноградського міського голови відповідно до чинного законодавства України.</p>
2.5.,П	<p>На посаду начальника Відділу призначається особа, яка має повну вищу освіту магістр/спеціаліст, стаж роботи на керівних посадах не менше 2-х років.</p>	<p>На посаду начальника Відділу призначається особа, яка має повну вищу освіту не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільно володіє державною мовою, має стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи на керівних посадах підприємств,</p>

		установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років.
2.6.,II	Посадові особи та інші працівники Відділу призначаються на посаду розпорядженням Червоноградського міського голови за рекомендацією конкурсної комісії Червоноградської міської ради , або за іншою процедурою, передбаченою чинним законодавством та звільняються з посади розпорядженням Червоноградського міського голови відповідно до чинного законодавства України.	Посадові особи та інші працівники Відділу призначаються на посаду розпорядженням Червоноградського міського голови за рекомендацією конкурсної комісії, утвореної у відповідності до чинного законодавства України , або за іншою процедурою, передбаченою чинним законодавством та звільняються з посади розпорядженням Червоноградського міського голови відповідно до чинного законодавства України.
2.7.,II	Начальник Відділу, головний бухгалтер Відділу та головні спеціалісти Відділу несуть відповідальність за роботу Відділу та виконують обов'язки відповідно до чинного законодавства України .	Начальник Відділу та спеціалісти Відділу несуть відповідальність за роботу Відділу та виконують обов'язки відповідно до посадових інструкцій працівників Відділу та чинного законодавства України .
2.8.,II	Робота Відділу ведеться у відповідності з планом роботи , який складається на підставі планів роботи Червоноградської міської ради, доручень керівництва, директивних документів вищих інстанцій, завдань та функцій Відділу, який погоджується з профільною комісією .	Робота Відділу ведеться у відповідності до плану роботи, погодженому з профільним заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради , який складається на підставі планів роботи Червоноградської міської ради, доручень керівництва, директивних документів вищих інстанцій, завдань та функцій Відділу.
III	Розділ III Начальник Відділу	2.10. Начальник Відділу:
3.14.,III	3.14. застосовує заходи щодо стимулювання, заохочення, дисциплінарної та іншої відповідальності	2.10.14. застосовує заходи заохочення, дисциплінарної та іншої відповідальності до

	керівників закладів охорони здоров'я, що підпорядковані Відділу, посадових осіб та працівників Відділу, після розгляду і погодження профільною комісією;	керівників підвідомчих Червоноградській міській раді закладів охорони здоров'я, посадових осіб та працівників Відділу, після розгляду та погодження з профільною постійною депутатською комісією та заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради до сфери діяльності якого віднесено Відділ;
3.15.,III	подає пропозиції щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності керівників закладів охорони здоров'я Червоноградської міської територіальної громади, після розгляду і погодження профільною комісією	виключено
3.23.,III	3.23. у разі тимчасової відсутності начальника Відділу (відрадження, відпустки, тимчасової втрати працездатності тощо) виконання його обов'язків покладається на головного спеціаліста Відділу, а при його відсутності – на іншого працівника Відділу , визначеного розпорядженням Червоноградського міського голови.	2.10.22. у разі тимчасової відсутності начальника Відділу (відрадження, відпустки, тимчасової втрати працездатності тощо) виконання його обов'язків покладається на спеціаліста Відділу, визначеного розпорядженням Червоноградського міського голови.
3.24.,III	3.24. керівник Відділу звітує на сесії Червоноградської міської ради один раз на рік.	2.10.23. керівник Відділу звітує щодо виконання плану роботи Відділу на сесії Червоноградської міської ради за звітний період;
II	відсутній	2.10.24. відповідає за впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту в межах встановлених законодавством для сфери охорони здоров'я.

V	відсутній	5.1.14. координація впровадження енергоефективних заходів в підвідомчих Червоноградській міській ради закладах в сфері охорони здоров'я.

В проекті рішення відповідно змінена нумерація пунктів, підпунктів та розділів.